

Дойче шуле - територия на успехите и на креативността

Две събития отбелязават през отминалата седмица възпитаниците на СУПНЕ "Фридрих Шилер". Това са успехите на участниците им в Националния кръг на "Kangaroo Global Linguistics 2019" и срещата с поетесата Надежда Захариева в Урок по творческа поетическа креативност.

На 13 април в София учениците, победители в различните нива на вътрешноучилищния кръг на "Kangaroo Global Linguistics 2019" - Михаела Петрова и Христо Парашкевов от X а клас, ниво B2, Десислава Великова от VIII б клас и Лъчезар Борисов VII в клас, ниво B1 и Александра Събева VI г клас, ниво A2, представиха СУПНЕ "Фридрих Шилер" в националния кръг на състезанието, като единственото училище, член на Асоциацията от град Русе. През 2019 г. в състезанието се включиха 3 627 ученици от 99 училища, които са в асоциацията на Кеймбридж училищата в България. До националния кръг достигнаха 405 ученици, от които победителите в най-високите нива ще се състезават с победителите от други страни на международния кръг. Координа-



тор на състезанието и ръководител на екипа е Емилия Георгиева, старши учител по английски език. Очакването на ръководството е русенските ученици да се представят достойно и на международно ниво и да се завърнат победители.

На 12 април поетесата Надежда Захариева беше гост в часа по литература на X а клас в Урок по творческа поетическа креативност. Тя разговаря с ученици от IX, X и XI клас на тема, която учениците предварително бяха определили: "Любовта, добротата и надеждата". Интерес към урока проявиха и много учители. Срещата откриха ученици със стихове от Надежда и от Дамян Дамянов и песен в изпълнение на Лили Иванова, чийто текст е на поетесата.

Надежда Захариева рецитира свои стихове,

творби на Дамян Дамянов и представи новата си стихосбирка "Кога - налице, кога - наопаки". Тя отговори на зададените ѝ въпроси за добротата и любовта, раздаде автографи на желаещите. Като човек със силен дух, тя сподели с младите хора моменти от своя нелек житейски път, както и онова, което ѝ е давало сили в трудните моменти. Говори още за нравствените уроци, които е получила от своите родители. Децата слушаха очаровани, притихнали...и почерпиха от Н. Захариева вдъхновение, кураж и оптимизъм.

Определеното време отлетя като един миг и още множество въпроси не успяха да бъдат зададени. Но в сърцата на присъстващите останаха споделените мъдрост и топлота като една НАДЕЖДА за утрешния ден!